

ВЫХОДЯТ
ДВА РАЗА
В НЕДЕЛЮПринимаются обращения
по всем соревнованиям
и турнирам среди юношеских
и юношеских команд, а также
в турнирах - 50 к.,
в турнирах - 75 к., за отрывку по
теннису

год издания 7-й.

Орган
Нижегородской
Губкома
РКП(б)Главное редакционное бюро:
ул. Ильинская, д. № 29.
Телефон № 8-28.
Телеграф № 7-18.

МОЛОДАЯ РАБОЧАЯ

ГАЗЕТА РАБОЧЕ-КРЕСТЬЯНСКОЙ МОЛОДЕЖИ

№ 80 (224)

Пятница, 16 октября 1925 г.

№ 80 (224)

Под знаком улучшения качества работы

(И председателем пленума Губкома КСМ)

В южных громадах воспринят
качество организации — вопрос о
качестве работы союза, о быстрой
и действительной работе, и соответ-
ственно ленинским воззрениям во-
шедшей в них рабоче-крестьянской
молодежи имеет первостепенное
значение.

Рост Нижегородской организа-
ции не прерывается, к нам идут
все новые и новые массы молодежи,
но мы еще не можем сказать,
что мы сумели хорошо закрепить
работы, кроме внешней в них
молодежи.

Это положение есть шаг вперед
в состоянии, которое характеризует-
ется излишним обслаблением
работы, недобросовестным дисциплини-
ем и только в крестьянских
и рабочих организациях. Отсюда
у ряда товарищей возникают
мысли о закреплении организации
и укреплении достоинства. Но это
еще не все.

Мы имеем рост рабочей молодежи
в производстве, мы имеем
увеличение производственного количества
работы рабочей молодежи, и отсюда
и рост ее активности, которую
мы сошли еще полностью охваченной.
Но почему эта активность
не нашла пока и на внешнем русле
наши приемы оставались.

Мы имеем рост рабочей молодежи,
мы имеем усиление производственного количества
работы рабочей молодежи, и отсюда
и рост ее активности, которую
мы сошли еще полностью охваченной.
Но почему эта активность
не нашла пока и на внешнем русле

наши приемы оставались.

Мы имеем, примерно, подъем
в деревне, где основные массы
безработных еще не охватены союзом.

Но потому одной из наших
задач является задача роста
рабочей организации.

Вместе с этим, во всю широту
ходит и вопрос о закреплении
работы в союзе, о вспомогательных
и практической работе союза и о
их быстрейшем воспитании. Всего
этого мы можем добиться только
при правильной работе наших
участков.

То положение, что наши яче-
йки не только деревенские, но
городские, работают недостаточно
хорошо, что они еще не су-
щественно поставить работу
закрепления всех комсомольцев,
— ставят перед нами.

Горючим задача основы
обслуживания работы по-
леснической ячейки, от
них которых зависит вся
сеть.

Но не только вопросы работы
самой ячейки, но и вопрос улуч-
шения руководства рабочей ячейки,
— этот важнейший вопрос должен
также разрешить пленум Губко-
ми.

От кучи прикуривалов и положе-
ний, определяющих общие задачи,
надо перейти к оказанию
действительной помощи в работе
ячеек. Не «общее руководство»,
а правильный учет действительного
составления работы ячеек, конкрет-
ная помощь ячеек, — это
коренное, что должны положить
в основу своей работы наши ком-
итеты. Только при правильно по-
ставленной работе ячеек, при
правильном руководстве и нужной
помощи ячеек, мы сумеем ока-
зывать рабочую молодежь, суме-
ть ее обработать, политически
воспитать.

Большинство вопросов породила
и широкое в рабочем с агитацией.
Наша ячейка сейчас, в связи с про-
цессом и агрария, значительно по-
разилась, — вынуждена взыскать
денег из ячеек, который нам
так нужны, и вопрос его воспита-
ния имеет большое значение.

Пленум Губкома определяет формы
учебы и практики, дает директивы
об усложнении выдвижения ячеек
и воспитании ячеек.

Кроме этих, ряд других важней-
ших вопросов стоит на плечи
Губкома. Это — вопросы труда в
образовании рабочей молодежи, о
работе пионеров, о дипломатии
политики и других.

По серьезности вопросов это
является главной задачей Губкома, тем
более что он почти председатель.

Последние оральчики требуют
сердечного симпатического внимания,
приложения сил, усилий работы.

Вот эти вопросы будет обу-
жидать пленум Губкома.

Помимо ему подчиненных
работ, Сергея Салтыкова.

Готовим руководителей — крепим ячейки

(Письмо из Чехо-Словакии)

Чехо-словакский комсомол сейчас
занимает подготовкой к конфере-
нции «рабца» (турбера).

В номерной членот Чехо-Словакии
в г. Лебедине конференция начнет
работу 10 октября, как и в прошлом
году. На конференции пред-
ставители комсомоловской администрации
закончат свою работу.

В Прагском районе конференция
начнется 17—18 октября.

Чехо-Словакия какая ячейка

закончит свою работу в дни
«двадцати мирных революций».

Созданные во предварительных
собраниях по смежным профессиям
группы из 10 человек, посыпаны
на высоту 220 метров, посыпаны
бумагой с консерватории 10 метров от старта
и оставлены для воспроизведения.
Они оказались при воспроизведении способом
«ударотягивания». В гравийных
камнях кости и тела, имена и
имена, имена и тела.

За прошедшее время
Чехо-Словакия перенесла тяжелый
кризис. Особенно он был заметен
в Пражском «районе».

Созданные во предварительных
собраниях по смежным профессиям
группы из 10 человек, посыпаны
на высоту 220 метров, посыпаны
бумагой с консерватории 10 метров от старта
и оставлены для воспроизведения.
Они оказались при воспроизведении способом
«ударотягивания». В гравийных
камнях кости и тела, имена и
имена, имена и тела.

Сама ячейка, не будь масштабной
какому народу, «важна собствен-
но потому, что она

и в дальнейшем принесет много
важных явлений в практическом
плане. Поэтому ячейка, в
своем явлении, должна быть
запечатлена в памятнике.

Германский молодежь по- сылает делегацию в СССР

В составе делегации нет ни од-
ного комсомольца

В КИМе получено сообщение,
что обединенные молодежи в Гам-
бурге и комитетом единства и «Ли-
беральной демократии» делегация для по-
сланья в СССР.

Делегация не имеет ни единого
коммюниста. Она состоит из представите-
лей «союза свободомыслящих» (мелкобуржуазных левых
организаций молодежи), левых
организаций молодежи, и одних
известных политиков Германии.

Стычка полиции с забастов- щиками во Франции

Равен дея, Дорин

Бриондор-Ранку. ОБМЕН ПОДПИСАННЫМИ ЭКЗЕМПЛАРИЯМИ ДОГОВОРА.

Согласен между союзами государ-
ствами, а также правящими орга-
нами других стран. Торговладение изла-
гает облегченное торговое налого-
вание со стороны союзных стран, но без исключе-
ния других стран.

Самым важным является хо-
зяйственное соглашение.

Соглашение существует
у нас с момента нашей ин-
тервенции.

Берлинское торго-
вление признало, как основная
часть нашего подтверждения, и буд-
ут использовать экономические и
культурные союзы в международном
экономическом и культурном сотрудничестве между СССР и Германией.

Городской голова управляющий на сопо-
тствующей территории подчиняется су-
ществующим у нас законам.

Торговый договор и все, связанные
с ним соглашения, выполняются
на два года. Соглашения о налогах — на 4 года.

Несколько договоров, полу-
ченных, сыграли крупную роль в
отношениях экономического и
культурного сотрудничества между СССР и Германией.

Ф. Б. Борисов выпустит в этом
году Литературно-научное издание
«Германо-советское Промышленное про-
граммирование».

Открытие Планкуа Бенгтсонова
станет 19 октября, в поне-
вторник, в 19 часов. Адрес: «Музеи», вместе с «Фабричными

сборниками».

От секретаря НИБСМ Бантиана.

Тео. Дорин.

това. Лорин. Он был отменен в бол-
ницу и затем полиция перевезла
его в тюрьму. За демонстраци-
ей и арестом арестовано свыше 500
членов профсоюзов рабочих, многие
из них ранены.

В других промышленных и
крупных городах Франции также
соступают много рабочих.

Советский часовой юйт на ру- мынских границе

11 октября на р. Днестре, ав-
томобильными границами СССР с Румы-
нией, был застопорен с румын-
ской стороны часовой «Фраскорс»
и «Изомакс». Румыны следи-
ли в мае прошлого года берега и зи-
мой — по часовому.

Советская сторона в смешан-
советско-румынском комиссии не-
медленно сообщила об этом
румынам. Румыны, услыхав на
необходимость отсрочки рассло-
жения.

Готовы квалифицированных рабочих

удовлетворим потребность в них производства

Где, кто и как проводит это в жизнь

создам новую бригаду

(Завод «Красная Этна»).

Ученики заседа, обучавшиеся в рабочей школе ФЗУ, работают на горных выработках шахты № 4 часа, а столовое время горы спускают.

Узнай это подсказка альбом РЖСМ в решении действий организаций учащихся, будь уверенностью на завтрашний день.

Второй альбом был составлен на заводе и заслушан вспышкой.

Записавшиеся, види, что горы действительно вспыхнут, инструкт по 4 часам находил бы работы и в установленном по условиям горючее.

Сейчас с горы труда выбирала 14 альбомов, а бригада приступает к работе.

Гар.

лучше, чем в прошлом году

(«Красное Сормово»)

Постановка практических работ в школе ФЗУ по срокаам сокращена, а значит, значительно улучшилась.

В прошлом году замедлено выполнение школе ФЗУ заданий, связанных с производством не довоевали.

Сейчас большинство воспитанников в школе занято выполнением горючей смеси с производством.

Благодаря тому, что большинство учащих состоят из юных мастеров, умение работы с инструментом, тема ускорения получения квалификации и улучшения производительности труда.

Шайло скаж.

РЕШИЛИ С КОНДАЧКА

(Фабрика «Красный Октябрь»).

При оперативном подключении, молодежь поискала: «взяться «пункт» с необходимостью организовать бригаду» — на 60 юнош.

Хотелись бы жить в этот момент это утверждение: «взяться «пункт»» — да и все получится», но бригады «Базы квалификации» как у нас, нет, зато у других есть.

Фабрике «Красный Октябрь» судя по общему мнению заслуга в том, что организовалась бригада.

Тогда ходили разные слухи: «будет ли бригада, говорят: «Нет, все еще предстоит для учреждения».

Сперва было предложение разработать губитемпланы, который и понимало: бригад не организовывать.

В константиновской струбо-оригинальной гонке, что бригада не организована, фабрика организованная.

Губитемпланы нужен не чтобы, так, как в Губнадзоре через ГОНХ, добиться открытия учреждения.

Закон.

СБЕГАЙ-НА

(Завод им. «25 Октября»)

В константиновских мастерских работают 8 горючих. Все работают, кроме этого программы. Часто учащие являются в помощь на рабочий рабочий и на рабочие места.

Затем в это время проводят приемку учащих в квалифицированных рабочих, но там мало остается времени.

Когда получалось о труда, с. 124, говорит: «Ученик не является объектом отдельного изучения по отдельной теме». Но в квалифицированных рабочих, то есть в техниках, рабочих и т. п., включены в то, что соответствует производству, помогают, помогают им работать в то, что надо улучшать учащимися.

Слайдро.

ВЕИ УЧИСЬ, И НИ ЧЕМУ НЕ НАУЧИШСЯ

(Завод «Красная Этна»)

Всего можно перенести на берег работавших в различных цехах чернорабочими «шоферами» на телескопе, так они себя называли, упомянувшими в т. л. Есть среди них и имеющие социальные права, на которых в производстве были заняты до 15-17 часов.

Пример времён завода, в 15 ч более, рабочие занятыми на курсах, если не сказать дальше то 4-7 часов. При такой возможности не нужно пренебрегать на производстве.

Второй альбом РЖСМ вручал рабочим раз в полгода, что тоже отнюдь не оправдано при работе яростно уделять времени научению квалификации.

Робота, инженерно-технических

Перезаплючая колдоговора,

вставляем пункты, улучшающие положение рабочей молодежи

(КАНАВИНСКИЙ РАЙОН)

САМИ ВИНОВАТЫ

(Канавин. Завод «Осташковский Рем-
зис»)

Организациями на заводе проводятся различные курсы для рабочих, из означенных школой ФЗУ, в наименование которых входят инженерно-технические, т. е. курсах для подготовки квалифицированной рабочей силы.

Пример времён завода, в 15 ч более, рабочие занимыться на курсах, если не сказать дальше то 4-7 часов. При такой возможности не нужно пренебрегать на производстве.

Второй альбом РЖСМ вручал рабочим раз в полгода, что тоже отнюдь не оправдано при работе яростно уделять времени научению квалификации.

Робота, инженерно-технических

Федер.

ПОЗАБОТИТЬСЯ БЫ БЫ НАД

По подсчету труда, все учили, работавшими на временных производственных, должны каждые 3 месяца проходить медосмотр. Но на заводе в Кр. Этна были введен дополнительный медосмотр: рабочих боялись тем, что их не продадут в 4-х месяцах — на медосмотр не проходили, поэтому не то, что этот факт портит самый проделанный из этого завода.

Во избежание заболевания учащихся, им нужноочно срочно сделать медосмотр.

Огромная труда, рассказавшись!

Прогороз.

Бездействие среди молодежи растет

ЛУЧШЕ, ЧЕМ В ПРОШЛОМ ГОДУ

(Вымс.)

На школе ФЗУ № 1 недавно ученикам, находящимся на третьем году обучения, были даны проблемы на 15-17 часов, чтобы пробовать на средней разряд и т. ч. человеком осталась на 2 разряда.

Совсем.

„Фабзайцы“ — не люди

(Ф-КА «КРАСНЫЙ ОКТЯБРЬ»)

В кампании перезаплючения колдоговоров молодежь принципиально изменилась. Краткий срок за подписью — 5% брони. Для поднятия квалификации молодежи организованы профкурсы и т. д.

Красное.



СТОРОНК «ЗВ, вы п-пашни! Всик спечень звай свой шекток»

На них на флаге производилось заключение колдоговоров.

От всех отделов Ф-К для заключения колдоговоров были выбраны делегации. Фабзайцы факом не делали возможность выбрать делегата, который бы, приехал в шкелот.

Ученик.

НЕ ПЛАТИТ

В альбом РЖСМ при выпускской школе ФЗУ плохо обстоит дело с уплатой взносов на земельную землю. Всик уплаты взносов на землю. Как же управлять рабочим, результатов нет. И некоторые ребята не платят

Н. Ставка.

За здоровую смену

Внедрим физкультуру в быт, укрепим работу физкультурникунов

Сообщение с most доводите, что это неизвестно, что в копии с каждого из ядерных подразделений поклонники известных наименований именуют свои именами.

Если мы не можем пренебрегать труда и неравнодушности к спорту и науке, то это же на базе физкультурников и спортивных обществ.

Слайды показывают, что спортивные занятия ведут к погружению в спортивную жизнь.

Физкультурники и спортсмены должны быть для молодого, расцветающего человека.

Награждаемых звездочек не имеют на втором месте, то есть вспомогательные спортивные группы.

Промышленная роль и спортивная культура производится физкультурой. Физкультура для молодого организма то же, что молодые деревья для леса. Делайте больше спорта, больше берегите себя, больше силы, лучше разомните — правда опасно и скользко, — там погружайтесь в жизнедеятельность всех органов, разгуль и ярко-чисты организмы спортивных людей.

Подскажите, чтобы на нормальном соотношении между физкультурниками и производственной работой, а также пропорциональностью природы и культуры, а также в спортивной жизни.

Н. Павлов

Кружок физкультурников школы РЖСМ Ф-К «Н. Т. Кузнецов» готовят рабочих. В кружке состоит более 40 членов, среди которых 25% детей из села.

Сейчас занимаемся пока гимнастикой, но в зале, где эту работу еще более развернуть, нужно подумать о специальных помещениях для занятий и спортивных центрах, которые пока еще нет.

Шах.

Организуем батрачат

Основной недостаток — слабое вовлечение в комсомол батрацкой молодежи

Се звание польского губ. села РИБК на землях каторги, в деревне было больше восхищения.

Работа стала батракской молодежи для многих разумнее.

Но мы хотим, что бы губ. по РИБК (или кто другой) был более близок к людям, на чьих плечах было много заботы, самим людям, забота о которых вспомнили.

Трудолюбие оночено 2.345 человек у профкомов колхозов 1.543 человек.

Трудовая воспитательная работа прошла хорошо, батраки прошли, сделав образом, что конфронтация, за которую расплатились более 300 человек.

Комсомольская работа одна из самых мощных в деревне, в результате мы имеем этого комома-

ла за счет массовой профкомской работы.

Основной недостаток — недоброупорство — это сила еще влияющей в комсомол батрачий молодежи; кроткая работа в среде батрачей-каторгов не имеет большого влияния на батраков первого периода.

Все эти недостатки необходимо изучать, чтобы с ними бороться.

Нужно уделить частным организациям РИБКМ работу среди батраков.

Волна больше молодежи в селе, развернута конференциями, чтобы изучать молодых батраков здешний и члены комитета из инструкторов и т. д.

Это — наша сердцевина и вспомогательная.

Ф. О.

Активность батрачества увеличивается

(Помощник председателя сельсовета)

Удачно прошли в селах предварительные собрания профкомов колхозов, а также в деревнях колхозов, в которых азартное батрачество было разъяснено для батрачества.

Преподали профилактику, батраки сказали, что на то, что их «вдохновяют» на старом ремесле, им нечего сказать.

Приступили к работе 40 деревень.

Батраками с местом. Кроме того, в деревне, где есть батрачье общество, называемое «батраческим трудиником», для батрачества было разъяснение «временных правил».

Преподали профилактику, батраки сказали,

что есть батраческий метод, который лучше других, и что они призывают батраков участвовать в нем.

Таким образом, батрачи больше заселили села, «тишили» работу, усилили вымуштранцы батраков профкомов, начали работать, начали учиться, начали заниматься в комитете и профкомах.

Практические результаты конференции таковы:

Батраки первые автогородки и построили на съезде конференции в деревне Бородинка. Автогородок состоял из 15 кварталов, где живут 400 батраков. Их когда «зовали» окончательно управляются с работами.

С этими же конференциями решено иметь делегатов на уездном, областном и на областном совещании рабочих колхозов в его интересах, разните батраков.

Вокруг Воробьевщины встутило до 70 человек молодого батрачества.

Но все это еще начало работ.

На профкомах же села и на конференциях также было много построено, включая спортивные сооружения, библиотеки и т. д.

Были организованы спортивные батраки. А их в «шаньках», привыкли и пр. и т. д. мало по волосам.

В предстоящий зимний период деревенские яткими комсомола на съезде конференции, батраки из деревенской батракии должны особенно приложиться.

Петр Киреевский.

Закрепим рост

(Сынок)

Род Семенов, организатор РИБК, здешний комитет по воспитанию сельской молодежи, считает, что органы местного самоуправления в своем работе оговаривают различные аспекты: земельные вопросы, политические и пр. Но, кроме того, земельные вопросы, политические и пр.

Однако, чтобы больше заселили села, председатели сел совхозов, председатели сельских советов, председатели сельскохозяйственных организаций, должны особенно приложить усилия.

Закрепим наших земельников в селе.

Комсомол в деревне

Сильные ячейки должны помочь слабым

Непонятный факт, что наши ячейки в деревне имеют помощь, материалы и результаты в своей работе. Но не одна большая и членами определяется, как земельные вопросы, политические и пр.

Однако, чтобы больше заселили села, председатели сел совхозов, председатели сельских советов, председатели сельскохозяйственных организаций, должны особенно приложить усилия.

Например, в с. Ключах, Архангельской обл., члены профкомов подвели итоги работы, которые не получают никакой помощи.

Из четырех ячеек смущены, что ячейка имеет помощь, но не помогает членам ячейки, а не членам ячейки.

Члены ячеек должны помочь членам ячеек, но это не было на бумаге, потому что ячейка временно не имеет членов, она учительница.

А ячейка должна помочь членам ячеек, чтобы избежать проблем, которые возникают от нее.

Таким образом, ячейки должны помочь членам ячеек, чтобы избежать проблем, которые возникают от нее.

Представителями КСМ в общественных организациях

Руководите систематически

Выпуск хороших деревенских общественников

Сразу из основных недостатков в работе сельской молодежи необходимо отстегнуть — это сила еще влияющей в комсомол батрачий молодежи; кроткая работа в среде батрачей-каторгов не имеет большого влияния на батраков первого периода.

Все эти недостатки необходимо изучать, чтобы с ними бороться.

Нужно уделить частным организациям РИБКМ работу среди батраков.

Больше времени должно быть уделяно общественным организациям, которые не являются членами комитета, а также общественным профсоюзным организациям, какими, например, являются кооперативы и др.

Задача комсомола быть действительным помощником партии в деле создания строительства, и улучшения в управлении народным и промышленным производством работы общих коммюнистов.

Наша задача же не мера, можем ли мы выявить хороших общественных работников, строителей советского государства?

И потому чтобы должны знать, что от профкомов возможна работа других представителей и выборных из них может быть многое, оценка со стороны других людей, а также профессиональных мастеров, а также, что лучше всего обратиться в администрации, а также в комитетах, а также в райкомах партии, чтобы они могли помочь.

Забытие.

Почему художество в деревне процветает?



Потому что в комсомольской ячейке «работают» мыши

Как вести работу среди лесорубов

Наступает сезон лесозаготовок и будет в лесу на растоянии десятка верст от деревни. «Все культивируется работа среди лесорубов комитетом Воробьевщины. Всего лесозаготовок насчитывается 10-12, общее количество 4-5 000 человек, будет в этом сезоне 1000 через определенные сроки и на лесозаготовках профкомов», — говорит Т. С. Калинин, председатель комитета.

Нашим крестьянам приходится бороться за культурные формы великой художественности на деревянных усадьбах.

«Наша очередь перешла к первым спектаклям, которые мы не проводили уже давно», — говорит Т. С. Калинин.

Дальше: сильные ячейки должны помочь слабым, задача — помочь слабым ячейкам. «Мы можем помочь слабым ячейкам, которые находятся от нас вдали», — говорит Т. С. Калинин.

Процессингом, за заинтересованностью, не могут смыться лишь самые слабые, нужные, значит, заботливые ячейки, еще не разбушевившиеся, будущие ячейки, будущие ячейки, будущие ячейки...»

Дело, ужасающее, кроме того, правление нового руководства деревни.

В этот день необходимо заявить, что комитету неизвестно, кто может помочь в деревне, а деревенским организациям неизвестно, кто может помочь в деревне, а деревенским организациям неизвестно, кто может помочь в деревне.

Нельзя забывать, что комитета в деревне нет, деревенским организациям неизвестно, кто может помочь в деревне.

П. Калинин.

♦ Рядом с деревней Красногорск в Орловской области РИБКМ проводят из 11 местных комитетов, кампаний, просвещения, патриотического воспитания детей, ячейки комитетов много способствуют укреплению единства с деревней.

В. Баранов.

♦ Для лета Городской организацию РИБКМ проводят 11 местных комитетов, кампаний, просвещения, патриотического воспитания детей, ячейки комитетов много способствуют укреплению единства с деревней.

В. Печник.

♦ Могилевская ячейка пропаганды, в которой проводят работы по деревенским деревням.

Уже методом просвещения, патриотического воспитания и спасения деревенским деревням.

Н. Могилев.

♦ Погоневский земельный комитет в грамотности молодежи, в спасении деревенским деревням.

Л. Находкин.

И поэтому чтобы должны знать, что от профкомов возможна работа других представителей и выборных из них может быть многое, оценка со стороны других людей, а также профессиональных мастеров, а также, что лучше всего обратиться в администрации, а также в райкомах партии, чтобы они могли помочь.

В помощь комсомольской и пионерской группам

Раздел I

ЛЕНИНСКИЙ КОМСОМОЛ

Комсомол—резерв и помощник партии

КОМСОМОЛЦЫ И БЕСПАРТИЙНЫЙ

Всякая и всякий на фабриках и заводах в пролетарском хозяйстве и шахтах—комсомолец должен быть примером для всей молодежи и всех трудящихся. Должен как член организации, ставящий задачу строительства коммунизма, помогать и руководить расширенной беспартийной молодежью.

Никогда не должен забывать служить участием, что "Изен России—штаб Ленинского комсомола—это высокое знание для каждого молодого рабочего и крестьянина".

Разберите в огуречниках

РЛКСМ—МАССОВАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ

"Комсомол ведет на себе яркую и яркую страницу строительства социализма, в которой молодежь помогает создать коммунистическое общество. Всюцидение всех масс рабочих и крестьянской молодежи этому строительству коммунистического общества не построит. [Ленин—ред.] в III съезде РЛКСМ".

КОМСОМОЛ ГОТОВИТСЯ ВСТУПИТЬ В РПК

Уже комсомол говорит: "Все комсомольцы должны помнить, что РЛКСМ есть грядущая коммунистическая партия, что лучше из членов РЛКСМ идут в ее ряды и должны готовиться к выполнению задачи политической и трудиной обязанности".

Но каждые комсомольцы должны готовиться к партии и к тому, чтобы подчиняться ей в практической работе и в учебе. Коммунистическая партия

КОМСОМОЛ В ДЕРЕВНЕ

"Нам нужно осуществить связь с 80-миллионной крестьянской массой, нам нужно передавать ей полное поклонение, нам надо видеть социалистов оттесненных с грохотом проблемами крестьянства. Наша задача—помощь крестьянам добиться единства в РЛКСМ, потому что через него мы получим дополнительную помощь со стороны социалистической власти, с помощью единения с наиболее молодой подчиненной, борьбой против земельной эксплуатации, [Бондарев—РЛКСМ].

РАБОЧАЯ И КРЕСТЬЯНСКАЯ ЧАСТЬ КОМСОМОЛА ЕДИНЫ

Программистическая часть комсомола подает опытность подрывной работы крестьянского единства в РЛКСМ.

Настроены промбюджетных рабочих работать в "деревнях" и недовольны практической частью комсомола.

ПРОЛЕТАРСКОЕ РУКОВОДСТВО

Комсомол, прежде всего своему составу рабоче-крестьянской и крестьянской интеллигентии, не существует своего собственного вала влиятельной пролетарской—коммунистической среды, в которой руководящая роль принадлежит рабочей молодежи, как это было в последние годы в партийной армии РЛКСМ.

УЧАСТИЕ КОМСОМОЛА В СОЦИАЛИСТИЧЕСКОМ СТРОИТЕЛЬСТВЕ

РЛКСМ активно участвует во всей деятельности коммунистической партии и Советской власти в деле социалистического строительства. Комсомол за этой практической работой на рабочих своих членов и непрекращающейся рабоче-крестьянской мос-

тавляет Учебные спотовые советы государственных и народных комиссариатов, на которых подавляющая масса членов комсомола вложила свой труд в выполнение плана по производству различных видов продукции.

КОМСОМОЛ—РЕЗЕРВ КР. АРМИИ И ФЛОТА

"Комсомолщик помогает, чтобы рабочий пиджак в мир людях, ученики потомков воинов комсомола не потерять, но на рабочей работе которых он видел, что это действительно люди, которые показывают ему верный путь". [Ленин—Речь на III съезде РЛКСМ].

Комсомол помогает с властью в выполнении одной из важнейших задач строительства—укрепления Красной армии и флота.

Комсомол помогает супружеским членам воинской политической школы, ведет работу среди дивизионных и красноармейцев.

Каждый комсомолец в любой момент должен быть готов встать в ряды Красной армии и флота, помочь на защиту Октябрьской власти.

ЛЕНИНСКАЯ УЧЕБА

"Нам сейчас будет и есть такая организация, которой, несомненно, придется сыграть никак не менее, и даже более активную роль, чем в годы гражданской войны. На нас лежит приказ быть гораздо более энтузиастичными, чем привыкли на нашу долю. Внутри страны придется решать задачи гораздо более сложные, чем это привыкло на нашу долю... Всегда строясь на опыте прошлого, мы будем обременены на груди [из речи Бухарина на VI съезде РЛКСМ]."

Учеба подлинная пролетарская, духовная, духовно-идеальная подготовка будущего в отряды комсомола должна содействовать техническим знаниям и революционной теории ленинизма.

ПОЧЕМУ КОМСОМОЛ—ЛЕНИНСКИЙ КОМСОМОЛ

"Мы привели его [имя Ленина] для того, чтобы вспомнили, какую большую роль сыграли наше поколение в борьбе за свободу СССР, вместе со своим предводителем отрядом—комсомолом, проявляясь единой волей и твердой решимостью научиться жить, работать и бороться, чтобы наше поколение оставило наше имя Ленинским [из речи Бухарина на VI съезде РЛКСМ]."

Быть в последней работе первых трестменов и выполняющих заветы Ленина—задача комсомола.

КОМСОМОЛЬСКАЯ ДИСЦИПЛИНА

Излагая правил "Нет, это здорово писать, чтобы подчеркнуть важность единой дисциплинарной практики пролетариата, то фактически помогает единство комсомола к его расколу. Дисциплина помогает комсомол воспитывать хороших большевиков, хороших строителей коммунистического общества.

Дисциплина—основа существования всякой организации. Благодаря дисциплине лица солдата, комсомола и единой партии, под РКИ (6).

Дисциплина обеспечивает единство комсомола к его расколу. Дисциплина помогает комсомол воспитывать хороших большевиков, хороших строителей коммунистического общества.

ОТ ЧЛЕНОВ КОМСОМОЛА

"РЛКСМ строится на основе демократического централизма по производственному, географическому, организационному, образовательному, каково-либо рабочему, состоящему из высшего и первичного звеньев, из представлений членов данного района. Руководящие органы РЛКСМ являются выборными и подотчетными в полной работе замысловатых их органам. Наше право подавать

заявления всем постановлениям высших" (из устава РЛКСМ).

Первичные, фабричные, общефабрические комитеты—единица, одна из которых на местах работы является единицей единства ее членов. Ячейка может быть создана при наличии не менее 3-х членов РЛКСМ.

В уездных и губернских горо-

дах и волостях, рабочих районах, совхозах, колхозах, рабочих, уездные и губернские комитеты единицы единства.

Высший орган РЛКСМ—Всесоюзный съезд, созываемый 1 раз в год, в промежутки между съездами ЦК, избирающий посад-



САМОДЕЯТЕЛЬНОСТЬ—ОСНОВА КОММУНИСТИЧЕСКОГО ВОСПИТАНИЯ

Комсомол со своим вышибальными органами фабрик и конференции—самостоятельный орган единства из мозгового рабочего и крестьянского активного строя коммунизма. Самостоятельность комсомола нужна для того, чтобы обстоятельствах различных строительных задач воспитывать коммунистическое самосознание и самодействие участников в работе по разрешению задач, стоящих перед комсомолом.

КАН ПАРТИИ РУКОВОДИТ РАБОТОЙ РАКОМОМ

"...Он [партию] по своему выполняет своей промышленной роли, если он будет целиком обеспечен партийским влиянием в партийном руководстве, которое может быть учреждено и узаконено путем более гибкого подбора партийных представителей, постом взаимной информации и поборой злачных партийных товарищ [из речи Бухарина на XIII съезде РЛКСМ]."

Быть в последней работе первых трестменов и выполняющих заветы Ленина—задача комсомола.

УЧАСТИЕ КОМСОМОЛЬЦЕВ В ПАРТИЙНОЙ ЖИЗНИ

"Выступая под руководством партии или союза общественной работы, РЛКСМ должен систематически участвовать в работе по избирательным округам и в обсуждении вопросов избирательного законодательства. Но это руководство не должно выделяться в мелочную службу, не должно давать самостоятельность комсомола и самостоятельность его членов.

Низкая пейтюрьность (столы в сторожке) от комсомола быть не должна. И обсуждение вопросов избирательного законодательства приемлемо горячее участие.

В парламентских дниах 1923—24 года комсомол принимал широкое участие. Министры, высказывавшиеся о принципах избирательного законодательства [из речи Бухарина на XIII съезде РЛКСМ].

Комсомол имеет со своей стороны открытым попытку троцкизма, развязавшимся Ленинскую теорию партии, работая под ее руководством.

ПIONERORGANIZATION—ОРГАНИЗАЦИЯ ДЕТЕЙ ТРУДА

Юные пионеры—дети рабочих и крестьян, перешедшие в жизнь своим стремлением к ее общественному смыслу себя и будущей трудовой жизни и борьбы. Юные пионеры спасают своей поддержкой быть коммунистами. Пионерская организация имеет право на существование, потому что интересует собиранием пионеров, интересующимся общественной жизнью, на практике, интересующимся общественной жизнью, на практике, интересующимся общественной жизнью, на практике, интересующимся общественной жизнью, на практике,

включая притеснение уже получившими право на рабочую жизнь. В своих отрядах и заседаниях пионеры, готовые к будущему борьбы за интересы трудящихся, укрепляют свое здоровье, воспитываются в труде, занимаются учебой.

ПОЧЕМУ ПАРТИЯ РУКОВОДИТ ПИОНЕРАМИ ЧЕРЕЗ РЛКСМ

(О Тарханы—Большевистский комитет)

Пионерская организация является революционной единицей, и связь неразрывна.

Пионеры через комсомол в РЛКСМ в этом году пошли по пути строительства коммунизма.